

管制人員的答覆

(問題編號：4004)

總目： (39) 渠務署

分目： 沒有指定

綱領： 沒有指定

管制人員： 渠務署署長 (唐嘉鴻)

局長： 發展局局長

問題：

財政司司長在2015-16年度預算案演辭中第148段提及：「已經要求各政策局重組工序、重訂優先次序，提升資源運用的效率，並推行「0-1-1」計劃，在未來三個年度內共節省百分之二的經營開支。騰出的資源將重新分配，推行新的服務。」請告知本委員當局會在2015-16、2016-17、2017-18年如何落實「0-1-1」計劃、受影響的服務及涉及的開支詳情。

提問人：涂謹申議員 (議員問題編號： 57)

答覆：

渠務署會透過更換老化和效率較低的設備、完善污水處理程序、善用可再生能源、採用節能技術，以及訂出維修工程的優次，提升轄下污水收集系統和處理設施的運作及維修效率。該署會為修復及維修工程重訂優次，並完善雨水排放系統的檢查工作，致力達到節省開支的目標。落實節流措施不會影響污水處理和雨水排放服務。該署會繼續有效調配資源，以妥善操作及維修雨水排放系統、污水收集系統和污水處理廠。

事實上，渠務署2016-17年度預算比2015-16年度增加7.3%，足見政府已將透過「0-1-1」計劃騰出的資源及將新資源分配予部門，以推展新增／改善服務。